



皇马巴萨没有比赛,夏季联赛成为彩民首选

竞彩足球怎么玩?

猜足球胜负
名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在主场90分钟(含伤停补时)的“胜”、“平”、“负”结果进行投注。

猜足球比分
名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)的具体比分结果进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。猜比分玩法最多只能串三关。

猜足球半全场
名词解释:彩民选定1场比赛,对主队在上半年45分钟(含伤停补时)和全场90分钟(含伤停补时)的“胜”、“平”、“负”结果分别进行投注。如果彩民能竞猜正确,则中奖。

猜足球总进球数
名词解释:彩民选定1场比赛,对该场比赛在全场90分钟(含伤停补时)比赛双方的进球总数结果进行投注。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。
竞文

体彩快讯

- 体彩大乐透亿元大派送火热进行中,3元可中2400万,一次可中4亿多。
- 大乐透上市四周年,我省无锡彩民2元中得2056万巨额纪录至今无人能破。
- 随机亦称王,常州打工仔小张喜中大乐透966万大奖。
- “金银生辉”再爆大奖,苏州90后淡定哥赢得百万。
- 泰州小伙“4串1”狂揽竞彩足球145万元奖金。
- “中国体育彩票展”深圳文博会上备受各界关注。

好羡慕

进入到夏季联赛时间,常州彩民频繁中奖,而且大奖不断。这不,已经有两个彩民在夏季联赛中收获了大奖,大家一起来分享下他们的中奖喜悦吧!

玩转竞彩夏季联赛 常州彩民频中大奖

玩胜平负 他中了43万多

常州新北区新荷花园17幢-1号54013竞彩店再次爆出大奖!一彩民中得竞彩足球胜平负玩法43万余元!

54013竞彩店作为常州首批竞彩网点,开业以来在业主及各位工作人员的努力下,销量节节攀升,目前每月销量已稳居常州全市前十位。关注这个竞彩店的彩民朋友应该不会忘记,在去年世界杯期间,该竞彩店内工作人员和客户合作投注,中得足球彩票胜平负游戏10061期一等奖1注,二等奖16注以及任9场1注,奖金共计1527186元!

上周六,该竞彩店的一位老彩民选取周六035、037、044、045四场夏季联赛,采用竞彩足球胜平负玩法进行4串5的投注,每张票都是99倍,共计40张,最终中得434966.4元!兑奖时该彩民并未露面,奖金由店内工作人员代为领取。据工作

人员介绍,这位彩民平时只买竞彩足球,不过并不是每天都买,他只对自己有把握的比赛进行投注,平时到了店里除了自己研究,也会跟店里的老彩民或者是驻店专家一起研究比赛,此次出手赢得大奖也在意料之中。

最近五大联赛已接近尾声,各国夏季联赛陆续登场,炎炎夏日,您不妨去竞彩店坐坐,选上几场比赛,享受一下看球还中奖的双重乐趣!

玩猜比分 他20元中了1万6

常州彩民王先生在丽华竞彩店54017站点购买了一张3串1比分小复式5倍,20元中得奖金16200元。据王先生介绍,之所以中奖,是他每次在投注前都会关注中国竞彩网所提供的各球队最新动态和相关新闻。

五大联赛最后一轮,西甲开出十场比赛无疑成为当日重头戏。新闻报道中,一则“十一

载老臣将离,巴伦主场一团和气”引起了他的重视。文中所提到的老臣是效力于瓦伦西亚的老将维森特,而他出道又是在客队莱万特,本场比赛将是他的告别演出。同时两队需要一分即可实现各自目标。据此消息王先生判断这是一场出工不出力的比赛,0:0的比分合情合理。另一条消息是关于巴萨的,巴萨已经夺冠,且马上迎来欧冠与曼联决赛,此轮主力大部分轮休,而客队拉科鲁尼亚也急需抢分来完成保级目标。鉴于客队攻击力有限,再次大胆单挑0:0。最后萨拉戈萨对阵西班牙人比赛,选择主胜1:0,2:0,也是从信息中了解到主队为了保级誓拿三分。

正是王先生对各类消息进行分析做出正确判断,使得原本难度极高的足球比分玩法,看起来也似乎很容易。
快报记者 付智勇



WNBA和NBA无缝对接

好消息

与NBA无缝对接 WNBA6月3日开赛

眼下,NBA正进入总决赛阶段,因为场次减少每天只有一场篮球可以竞猜。不过进入到六月份,NBA将不再孤单,因为WNBA将在6月3日开赛,竞彩网也将全面开售WNBA的赛事。

WNBA对于中国彩民并不陌生,中国球员郑海霞、苗立杰、隋菲菲都曾先后在WNBA效力。去年夏天,世界杯踢得热火朝天,WNBA依旧受到不少彩民的热捧。竞彩专家卫苏宁说:“作为夏季联赛的一部分,WNBA要比其他足球联赛更容易上手。因为女子项目的规律性要强于男子,首先女子项目的爆冷概率就比较低,此

外,WNBA有几支传统强队,比如风暴队、神秘人队、自由人队都是联赛的传统强队,而且上赛季排名也都靠在前列。”

卫苏宁说,篮球和足球相比,最大的优势在于过关奖金固定,且中奖概率比较高。而且非常适合做长期投注的计划。WNBA几乎每天都有赛事,因为参赛球队少的缘故,其赛季也就只有两个多月,因此彩民投注WNBA的时候,只需要稍微了解一下各支球队的特点就能投注了。此外,女子项目更讲究明星球员,因此只要某支球队拥有超级明星,这样的球队肯定成绩不会差。卫苏宁说:“如果队中的明星球员受伤

无缘比赛,会对这支球队的影响非常大,这一点不同于NBA。比如掘金,走了两个大腕比卢普斯和安东尼后,球队的实力并没有多少影响。”

只要掌握了这些特点,彩民玩转WNBA就并不是什么难事儿了。由于WNBA在美国并不是受关注度较高的联赛,因此关于各支球队的信息不是很多。彩民可以锁定中国竞彩网,从现在开始竞彩网会陆续推出有关WNBA的专题以及对各支球队的介绍。这些对帮助彩民了解WNBA,更准确地把握WNBA有很大的帮助。
快报记者 付智勇

好方法

确定胜负猜比分 框中比分就挣钱

玩夏季联赛,南京有不少彩民研发出很聪明的投注方法,比如猜比分就是其中的一种。猜比分一直被认为是难度较大的一种玩法,不过智慧的彩民也找到了猜比分的诀窍。在南京的一家竞彩店里,记者遇到了一位彩民,他每到周末都会选择三场比赛猜比分,与其说他是猜比分,不如说他是框比分。

选定比分的范围,是他首先

要做的。他说:“猜比分玩法有个特点,进球数越多,奖金越高,但是进球一多,比分就很难猜了。所以首先要做的就是结合境外的数据以及交战历史和联赛排名,先确定胜负关系。确定了胜负关系后,比分的范围一下就缩小了。一般来说,此人会选择平手盘的比赛,或者至少让半球的比赛,这样的比赛基本不会出平局,而且胜负关系也比较容易判断。第二步就

是确定进球数,这也可以根据境外数据进行判断。有些球队善于打高分,因此在确定了胜负关系后,就在高分的区间里,包下几个选项。比如挪超的比赛善于出大球,我一般就选择挪超的传统强队且在主场作战的比赛,这样就确定主队赢球不成问题,然后将进球数大于三球的比分全部包下来。当然,一般比赛打到六个球的可能性很小,所以六球以上的

比分,彩民可以放弃。”
按照这种方法,这个彩民每次投入大约在几百块钱,而且屡屡能框中自己想要的比分。他说,他的这种玩法是将胜平负、总进球数和猜比分三种玩法的特点融在了一起,属于一种以小博大的玩法。这种玩法的好处在于投入不大,但是收益很高。只要中一次,就够彩民玩到五大联赛开赛了。
快报记者 付智勇